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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لاتیجید یاهراک و بسک و اهوکس زا تیامح همان ن�آ یتایلام ماکحا

200/1401/46 :هرامش

1401/08/28 :خیرات

همانشخب

و بسک و اهوکس زا تیامح همان ن�آ461401
لاتیجید یاهراک

س-م

یتایلام روما لک تاراداناعفنیذ/نابطاخم

لاتیجید یاهراک و بسک و اهوکس زا تیامح همان ن�آ یتایلام ماکحاعوضوم

عوضوم لاتیجید یاهراک و بسک و اهوکس زا تیامح همان ن�آ یتایلام ماکحا
عوضوم نویسیمک 1401/08/10 خروم ک60511ت/142180 هرامش همانبیوصت
:دوش یم غلابا ءارجا یارب ،ریز حرش هب )تسویپ ریوصت( یساسا نوناق 138 لصا

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا ،همان بیوصت نیا رد1-هدام

ناگدننک فرصم طخرب تکراشم ای روضح ناکما هک یتخاسریز ای رتسب:یلخاد یوکس1-
یم مهارف تاعلاطا یلم هکبش یور رب ار اوتحم و تامدخ و لااک رثکتم ناگدننک هضرع و
.تسا ضیعبت نودب و فافش یاهراک و زاس و دعاوق یاراد و دیامن

یروانف و تاطابترا ترازو یغلابا طباوض ساسا رب هک یلخاد یوکس :لومشم یوکس2-
.دسر یم روکذم هناخترازو د�أت هب و هدومن تیلاعف تاعلاطا

نیا یاهتیامح زا یدنمهرهب طیارش و لومشم یاهوکس ییاسانش طباوض -هرصبت
ربراک دادعت دننام ییاهرایعم ساسا رب اهوکس یدنب حطس شور ن�عت اب همانبیوصت
هزاب ،یلام شدرگ مجح ،وکس ینف یاه تخاسریز یگدامآ نازیم و اه تیلباق ،لاعف
.دوب دهاوخ نآ ناربراک دروخزاب و وکس تیلاعف ینامز

و لومشم یاهوکس رتسب رب هک یقوقح و یقیقح صاخشا :لومشم یاهراک و بسک3-
تیلاعف ای و تامدخ ای لااک شورف هب مادقا ناریا یملاسا یروهمج نیناوق قبط
.دنیامنیم یداصتقا

- میقتسم یاه تایلام نوناق )100( هدام تیاعر اب روشک یتایلام روما نامزاس6- هدام
هیلک یارب تسا فظوم نآ هب طوبرم تاررقم و نآ یدعب تاحلاصا و -1366 بوصم
یتایلام ماظن رد روکذم تیلاعف تباب یتایلام هقباس دقاف هک لومشم یاهراک و بسک
ریز یاه قوشم ،دنهد لاقتنا لومشم یاهوکس هب ار دوخ تیلاعف هک یتروص رد ،دنشاب
:دیامن لامعا ار

ای لااک شورف( دمآرد تباب کرادم و دانسا یرادهگن و همانراهظا میلست زا تیفاعم1- 
نوناق )100( هدام رد ررقم نازیم اب یلخاد لومشم یاهوکس رد هلصاح )تمدخ هئارا
یتایلام تیفاعم ربارب یس( نآ یدعب تاحلاصا و -1366 بوصم- میقتسم یاه تایلام
.)دزمتسد و قوقح

اب یناکلپ تروص هب لومشم یاهراک و بسک عوطقم تایلام خرن لقادح ن�عت2- 
طسوت دنب نیا هب طوبرم همانشخب .روشک رد لاتیجید داصتقا دشر هب کمک درکیور

1401/08/28 :دنس خیرات
200/1401/46 :دنس هرامش
و بسک و اهوکس زا تيامح همان ن�آ//م :دنس دک
1401/46/لاتيجيد ياهراک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام6هرصبت تاررقم یارجا*
یاه هیداحتا اب قفاوت 100

لغاشم نابحاص و یفنص
%50 تخادرپ و لوکوم قفاوت*
هدش یعطق تایلام نیرخآ
نابحاصو لغاشم تایلام ن�عت
رظناب یمومع هیلقن طیاسو
فنص هیداحت
لومشم دمآرد هبساحم لودج*
یعطق تایلام ساسا رب تایلام
سوبوتا ،نویماک عوطقم تایلام*
سوب ینیم و
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم یتایلام

1381
نمجنا ناگدنیامن اب قفاوت*
تایلامدروم رد نازاسوراد
اه هناخوراد
یفنص روما عماجم اب قفاوت*
1375 درکلمع هب طوبرم
یاه تایلام حلاصیذ هزوح
یفیلکت
هعبات یتایلام تارادا ندوب حوتفم
84/5/1 زور رد روشک رسارس رد
ذخا تهج 18 تعاس ات
همانراهظا
70 درکلمع تایلام ن�عت*
هیداحتا رظن ساسا رب لغاشم
فنص
عماجم اب هدش قفاوت یاهتایلام*
اه هیداحتا و یفنص روما
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
تایلام یراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
لغاشم تایلام یراهظا دوخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/1401/46 :همانشخب

200/1401/46 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/100/5651 :همانشخب
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روما و تاعلاطا یروانف و تاطابترا یاه هناخترازو یراکمه اب هدش دای نامزاس
.دوش یم غلابا و هیهت ییاراد و یداصتقا

و همانراهظا میلست مدع زا یشان همیرج هنوگ ره زا دنب نیا نیلومشم هیلک -هرصبت
.دش دنهاوخ فاعم یتآ یاه موم و رهم رد طوبرم کرادم و دانسا یرادهگن

یاهوکس رد راک و بسک و اهوکس هعسوت و داجیا یاه هنیزه هیلک ندومن بوسحم3- 
اب تسا فلکم روشک یتایلام روما نامزاس .یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه وزج ،یلخاد
نیا غلابا خیرات زا هام کی فرظ تاعلاطا یروانف و تاطابترا ترازو یراکمه
فقس .دیامن غلابا طوبرم یاهدحاو هیلک هب و هیهت ار طبترم یاه همانشخب ،همانبیوصت
هورگراک بیوصت هب ییاراد و یداصتقا روما ترازو داهنشیپ هب لوبق لباق یاه هنیزه
.دیسر دهاوخ لاتیجید داصتقا هژیو

و میقتسم یاه تایلام نوناق رد هک نایدوم یاه یگدوشخب و اه تیفاعم هیلک -هرصبت
روشک یتایلام روما نامزاس هرداص یاه همانشخب و هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
هئارا ای تیلاعف نیا ماجنا تروص رد ،تسا هدش ن�عت تامدخ و تیلاعف عون بسح
یگدوشخب و اه تیفاعم زا همانبیوصت نیا لومشم یاهراک و بسک طسوت تامدخ
.دنوش یم رادروخرب طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب روکذم یاه

روظنم دواد
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:ارجا خیرات

همانشخب قباطم

:ارجا تدم

همانشخب قباطم

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:غلابا هوحن

یمتسیس/یکیزیف

هتسباو ینوناق داوم

کی رد ار دوخ یلغش یاهتیلاعف هب طوبرم یتایلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نیا لصف نیا عوضوم نایدوم - 100 هدام
...یتایلام لاس

82 درکلمع
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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